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          Lösungen 

 
Ausnahmen bei der Bildung: 
 
a) Keine Umlautbildung bei "i/ie" 

  
Wird das Präteritum mit dem Vokal "i/ie" gebildet, kann _____________  
 
Ersetzung durch einen Umlaut stattfinden.  

Beispiel: Verb "lassen" 

1.P.EZ.: __________________________________________________ 
 
2.P.EZ.: __________________________________________________ 
 
3.P.EZ.: __________________________________________________ 

 
1.P.MZ.: __________________________________________________ 
 
2.P.MZ.: __________________________________________________ 
 
3.P.MZ.: __________________________________________________ 

 

b) Keine Umlautbildung bei den Modalverben "sollen" und "wollen" 

Beispiel: Modalverb "wollen" 

1.P.EZ.: __________________________________________________ 
 
2.P.EZ.: __________________________________________________ 
 
3.P.EZ.: __________________________________________________ 

 
1.P.MZ.: __________________________________________________ 
 
2.P.MZ.: __________________________________________________ 
 
3.P.MZ.: __________________________________________________ 
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